Artikelnummer: 309149

Kurzbeschreibung: Sitzbank Augsburg, 4 Plätze,

graualu

Langbeschreibung: Sitzbank Augsburg, 4 Plätze, ergonomisches Design, aus Metall, frei aufstellbar: Die Sitzbank Augsburg ermöglicht bequemes Sitzen und einfaches Aufstehen für bis zu vier Personen. Dabei unterstreicht das schwungvolle Design die ergonomischen Eigenschaften der attraktiven Parkbank. Angenehm auffallend sind die vielen Rundungen, die das Design bestimmen und für die hohe Bequemlichkeit sorgen. Besonders das Aufstehen wird durch die abgerundete Vorderkante der Sitzfläche erleichtert. Damit bietet die Sitzbank Augsburg auch für ältere und kleinere Menschen



eine gekonnte Unterstützung beim guten Sitzen. Die hochwertige Qualität von Gestell, Sitzfläche und Rahmen aus Metall unterstreichen die charmante Eleganz dieser Parkbank. Wir bieten die Sitzbank Augsburg in unterschiedlichen RAL Farben an. Für andere Farbwünsche kontaktieren Sie einfach unseren Kundendienst. Für die freie Aufstellung geeignet bietet sich die Parkbank für die Aufstellung in natürlichen Umfeldern ebenso an wie zur Komplettierung der Au ssenmöblierung in bebauten Umgebungen. Das elegant schwungvolle Design der Sitzbank Augsburg wirkt dabei immer attraktiv und einladend und macht bequemes Sitzen, Erholen und Entspannen auch für längere Zeit möglich. Dafür steht auch die Langlebigkeit der Sitzbank, die immer harmonisch und zugleich stabil und strapazierfähig in Erscheinung tritt. Funktional und optisch schön wirken hier die Gestaltung des Rahmens ergänzt durch das Drahtgeflecht von Rückenlehne und Sitzfläche. Passend zu einer Bank, die mehr als nur eine gute Sitzgelegenheit ist. Technische Details: Material: Stahl Für 4 Personen Mit Rückenlehne und Armlehnen Zur freien Aufstellung Ergonomisches Design Sitzhöhe: 450 mm Ma sse: L 1970 x B 670 x H 800 mm Gewicht: 40,5 kg